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(C)163. 4L it 4i B dn = o T 7| i % 5 & 2 (A)3 47i# x1 = (B)3 47% x2 = (C)3 474 x4 = (D)3
FTiEx6 X o

(B)164. 2 dx cnfi A W IT R F T B ¥ x4l = (A)STC15C(B)20°C+5C(C)35°C+5C(D)45C 45

o

ST
cSeQ
ceoQ

peoog

OC °
(B)165.& 45 31— e SNz # 7 > SR & % * (A)100°C (B)150°C (C)200°C (D)250
OC °
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255 -
(C)190.% = ?ilvé% SO A RS Mol 2500 0 F R A 25 2T 0 a3 pAT S
T T A 1452 (A)100 2 7 (B)75 2 7 (C)62.5 2 7 (D)50 & T o
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(D)289.7 F|vi— FEFE 4 g M 2 AAFRERFR 2A)BE* EB)RC)HEMEED)F -

(D)290.7F 71 fe ¢ 7 A Fp 8 BRI R R T2 F1F 7 (A) A SAKB)E & 1 (C)5 %
a‘@i‘éﬁ(D)’* AR

(A)291. Rl el SRR BT = chdm il Bl ¥ 4 % 2 (A)B M 3£ & 2 (B)da s b a3 £ 2 (C)
ERELEZDERFELE

(D)292. 1 B IR B 3ty T AR R TR L 7 (A)P 4L B - j 3 (B)
Ep Sk R e SRR I ESE R (PN PN RS %\(D)JU* I ELESE LR SN RS ¥
FooP iR AR S L MR-

(B)293. & .8 F-v fhdsiz f ¥ e L g ehh AT AR ¢ )4 7 (AR (B)R 7 (C)iF
H (D)L A pade o

(C)294.4 “F# B4 (i 3 & > doughnuts) 7 g & & * 2 (A)#) 04 (B)#E @ (C)i# “Fid (D)4miw o

(A)295. 9 ¥z 5 (dmid o &) PEF ez W HOBA ML 2 (AVRRALE 4% (WAL §) (B))

#i7(C)# #- (D)ps = -

(C)296 LA (Azfc o puff pastry) *5eppiisip v E % 7 (A)Fh %p(B) ¥ € % (C) % § Yp(D)&E

Jjé o

o

147 > 220



(B)297.i% A %#r % fReip ] 5 2 (A)inAniE 4 pr < £ (B)fa oL & & x (C)= 2P 7 43 (D)%
SRR % o

(A)298.i% 4 2 4% 7 B Tir B R F1 L Q (A)VRE R 5 & (B)ind & E(C)# £ Mmn
7 53 (D) %A B 1 o

(A)299.17 & 472 B iThp iz fIEE FE e B LT A R # = F 7 (A)32C(B)42°C(C)52°C(D)62

OC °
(C)300.45 ¢ W iEpFgdgenp o 11 ™ fo f 5 287 (A)T 32i8 & (B) e 3 g (C)Fr 419 fF (D) it
?F Wiy o

(B)301.45# B 4k fie= @ » = 4ok ® £ 5 36090 kg 5 5C 0 p kokiE S 20C 0 %P 3
% 28C 0k B % 2 (A)40g(B)549(C)80g(D)100g -

(B)302. 4l i Joft 16 * A ik RILB ™ 7 0 A ) TR FE A A R LTI
* § 2.2 (A)2%(B)7%(C)10%(D)15% -

(A)303.— &35 2 4 = SHE ® 2 SR A 2 2 (A)HB)E 117 (O)2 A # (D) -

(B)304.4%5 /27 ¥ ¥ Py e F il » HBEAE X B 32 2(A)MA < B)E A iF(C)
A (D) AL R d R -

(C)305.%5 "“ﬂiﬁ P R AR R R R Mg 7 (AR #(B)AEE ¢ F(C)
LA N (D)eshim o

(C)306.% = 4 # é{é_i R RFL2A)EN XA B)EN X (C)f ki 55 (D)%

(B)307. 4 ivj4 shag | o 44 € B EMA R Fl 2 2(A)MEE PR RB)ap i mEF(C)3 &
£ PR (D) g oo

(C)308.5%* if 4 & Fr¥ P4 fark R Fl2 — 5 2 (A)A 2 $272 & (B)? B i3 7 & (C)B 144 i
< A (D)# R = % o

(B)309./k4a-| & &> HIpF S A R F15 7 (A)i4 R 2 B faEs i (B)4 R < 4 0 R
FEEA (C)pe > p 2 = 5 (D)IMEFFT & A -

(C)310. 5% 4’{4% R R IR ETE L A g R E? (A) b SR - MB)RPEET L
(C)527 (D)t * £7 &L -

(B)31L. 2w 8 B imi 2. Bk G0 R — PR R R RS TR 5 7] 2 (A a i (B)
/Mn FO) R =T (D)FE % p 7L fRIET o

(D)312. ﬁ%’*ﬂzﬁiﬁ»ﬁmﬁw CERER B Y LA R 2 (A)IEE R (B T
CrpR 3D+ * 23 &L

(@313.4%3#.9\ b IREAP SRR FEFED A5 5 F e R T2 (AR I %
(B) 3= = M (C)dat iR & i A (D) 4= 7 i

(A)314. Foi v ¥ T Fin i Bl 04 2 (A)fe > ok B4 E(B)UhiE & # (C)#4:72 & (D) 37 57

,%3: o
(A)315.3= % % & e L2 P22 (A 7 4:(B) & A (C)f s (D)F i e -
(D)316.%b 45 # 45 'a i » BB A e f R A= TARH I LT R RA? (AR RA

W (B 7 (C)¥ 'F}é/ﬁ-’_" FoRrd e it (D)L @ o
(C)B17. %245 ¢ > WpiR * B > M R2WF 2 & € 24 T AR ? (A)¥Fr: 3 47 (B)*H £
/,ﬁ; /TI‘%(C)P T~ ﬁ‘fﬁ; uq!:'? (D) ~ R T&}E‘—

%157 »x 20 %



(D)318.7 |- sE v A &5 FETEM 2 (A)% 4 5 ¢ (B)R## (C) e (D) # -
(B)319.] & &> @ > i £ 4 5 PIE ERC R AT A& 2(A)4(B)4A(C)7 F
FD) g2 -

(A)320.4 14| & 4% (soft cookies) + A j F &-3%(sensory evaluation) t # i + v & & 2 (A)F#
(B)¥f=(C)A ¥ (D)fi*AL -

(B)321.3=% v ¢ chh vh B2 § 2 (A)emid Ava(B)p 24 fEend 4R (C)E $ iFikend T 4wk
(D)7 7 &k Bk o

(D)322.9 $ & P 3534 k 44 i1 2 (A)40%(B)5096(C)80%(D)70% -

(A)323. 34 4 5 F 0 4 prBRR 5 2 (AT S 42 (B) i i m(C)den® £ % 5 (D)
- SR P

(A)324.47 8 5w b g5 B AF 5 2 (A)Jeif® 3 5 (B)3-h B3 L)k & + 3 (D)
R S e

(C)325. 3= fie > ® sdeip E AL & 5> et £ 2 (A)RE F 4 R(B)E A B B iE(C)
LS A (D)E I R

(B)326.2 7 & i AL i L2 (A5 7 T (B)# 7 3 ﬁ(C)ir‘rw D)+ -

(B)327k  Jotick b TR T 7 (A4 7 B3 LB)EA R4 SOEH R S F O
KEF o

(B)328. 3> B {5 A% F kM A FFe = ¢ 2(AVKE P B)YkE 5 (C)F B s(D)FE " -

(C)329. 314 fr L TSz » dode 4 2 FUAT 30 AT A 48 71 2 (AVRDISBEEPHE R 4 08
B)pe > p kA * 5 (C)Fe= ¢ ffed £ A R F 5(D)URiE = M o

(A)330. 345 At o242 ? T IR F L 2 (A)fe= ¢ Bk B E(B)A-KE X 5 (C)fadh A
FO)5pER S

(A)3BLi=i Mg e hm TR ?2(A) R A %A P33 5(B)R A %ka f A (C)& A 2 P 2047
£ A (D)4 A W 30 w;w RN

(D)332.4 P4 ¢ end 5 J¢ 8 7 i A2 (A ML E 5 B)SRER* F O%BHR
% % (D)4 A % F2iB 4 o

(A)333.4 ¢ Rl < ] > Vi L2 (A)F+ 5 (B)EE* 5 (C)E+ ~(D)id = > o

(B)334. | & éiiﬁa'% Pt £ ﬁ 5, 4 _g_%k ﬁ}ﬁ % 2 (A)i (B)#E(C) 3-(D) 4 45 -

(C)335. 4 597 = 4 4ris 220 B 20 2 (AR + 5 B)WE = (OB AT £ 45
(DLQ%*o

(B)336.45 ¢ 4 & % if 4 # 4 A LT 2 (A 42 (B) % % H & ¥ (C)LAT (D) o 45 -

(A)337.42 & S &35 26 srgh R FI L2 (A)% 4 3 5eiE (B)Ae = P i+ > (C)% B & 7
23 D)5dsd = 5 o

(A)3BB = 2 @ g5 e hv k2 (A &A@ | AR (C) e ik 8 ehimid sh (D) 2 47
'fr}ﬁvc{g’;’ °

(C)339. B A -k % iwrr B PRy AR A s 7 (A) A it 7 i (B) % 45 o w ik i (C) % &it i
@ 3 (D) & ik e

(A)340. 2 %7%a = -L—f#;ﬁﬂ“ g 2 (A)F #F] 855 (B)BL 2% (C)rF & i% (D)4 % o

$16F > % 20F



(A)BAL k% Ffipe 2 > e PR F A RH > HRFL 2 (A)VERERE S LB) R 3
C)fap s L (D)farwiss 3 -

(8)342 w?iiﬁf R R achEdEe pHEE R l"]q‘? (A)fs 8% i2(B)§ § #% & iz

DL(C)fe P FF AT B (D)5¥§5% k&

(C)343.;2 W4g ¢ hh v H_d 3+ 2 (A)fe > p 7 A (B),?‘ e F o AH|(C) AR R ik
(D)fe ™ * 7 #EenBE 1% o

(B)344. AT L) | 6 4 4 6 fo b Zl7A R a2 2 (VB e e (B) M P & tm(C)das
W3 5 (D) + 08 -

(A)345. % % 45 ¢ fg i@l Sl kb T F|vn- 3T B 2 (A)FARE R (B) R » W+ (C)fgrmpga
(8 A% Rk (D)™ & & ¥ ikok o

(C)346.4% F # % (retort pouch) & 4+ ché %414 22 (A) L3 A (B) R 5 % (PP)(C)48 sk & (D) &
A

(A)347.¢ XF B AL P ARAFF 2(A) AL AB) A2 EREC)G- §5D)4 ] 4
4 o

(D)348.— 4 & &-¢ HR7 T AP F 2 F 2 (A)HERF #HB) W p #(C)F »<p H (D) >c-

(D)349.% 4 5 en G SR ® 7 (A ) 2 5(B) &2 4 (PE)C) R * (PP)(D) 4 4% "t &y -

(D)350. ki o & P 5 26 £ F i3 P 4 8 % 2 (A)I FAI(B)FF 1 #(C)icfA(D)s § 4| o

(D)351.7F 7] im Jﬁ’f dESge ¢ EB L &P D ?(A)FRFATHEB)F L XLCRFF S ED)
Bt R o

(A)352.5  #ett o RILT 4 BeDtt L7 (AR §(PE)B)R [ 4 (PP)(C)4# 5(D) 5 -

()3B3.5 it e 455 e i i St L7 VR PPIB)R 4 (PE)C)4 14(D)
5 6+ R e % (PE) -

(C)354. 8 & ¢ %%qufa’ B FEE 2 ARE TG EE T HICHRR 2§ § %o
(D) VNI i = ‘}‘J

(D)355. 44 4z #n 43 i1 ’”‘hﬁ‘} T2 (AR 4 (PE)(B) 4% (C) gL 7§ 1 (D)4E 5  Wopf & -

(C)356. izttt » b Jofi s ™ e fz%ﬂ 2(A) & B BB NHUS(C)iE k% RO F
R,

(C)357.% % 3t > i che K L2 (A)FRAE(B)2 & A(C)R e 4 (PE)(D)# 33 1 -

(C)358.5if & *t g che FH £ 2 (A) AW &(B)eriH(C)ie xR D) U~ -

(B)359.48 i& " Micqk & Akt ene FAl > F1LH 2 (AL L4 B)ERAR 1 (C)£ (D)

(C)360.7 i 14 piik % i 4e e e A2 (A) KW & (B)oL 38 % B(C)4r (DR % (PP) -

(C)361.% Bf 3fiz 2§ & ;ﬁ P T gt e K R 22 (A)F Rt R (B) T #r A 2L & (C)
Bi* ¢ 2RPE(Re %) HFD)F L AFES -

(D)362.7F it & Al » w2 4 Fir b & 2 (A)B & R e % (HDPE)(B)R 5 4 (PP)(C)3t
BAD)ELRE

(AB3HLZFHSEET T RLBE B 2(A)E ¢ £B)2 A e £ (C)FuaRe
FA(D)F Sl

$17F £ 20F



(A)364.14 T feit > e K 2 EAE? (AR KT “;;E% & mprie * (B)M® A R e % (PE)S
MR g RIBC)RF ¢ W (PVC): o » ¥y tmid 2 djd 14(D)ie A £ % l%,;a%y};o

(B)365.7F 7l & Ettp e Hif ¢ dg e ke X 2 (A)Ke f(PE)NB)EF 45 (PP)(C) F pa
(PET)(D) % # ¢ % (PVC) o

(C)366. 7 7] ¢ KAtk im f @il 4 Bl b < 2 (A)F % & & 2 % (HDPE)(B) ® /5 *f (PP)(C) & fin
(PET)(D)% ¥ ¢ % (PS)

(B)367.7 7l e Kttt Hhif ¢ ¢ ®d A&7 (A) AL (B)sRiHf K (C)R 4 ¢ 4 (PVC)(D)H fa
(PET) -

(A)368.™ ;q, HF R #? (AR 5 (PE)(B)F fia (PET)(C)4F in(D) B A -

(B)369.77 7| i ¥ #4525 A& §* BB+ 2 (A)M(B)R A ¢ % (PVC)(C)45 i&(D) R 5 5 (PP)

(D)370. & & o FHpche § > o4 5 227 (A)F2 14(B) T £ 1L(C) T F1HE(D)® F 12 -

(CB7L7T 7Rt ie F 3 & iy ¥ Mwé’r % (20°C » 65%RH) ? (A)fg#: (B)#) #%(C)+» 4 (D)

™

I5E 4 o
(D)372.45 % & B R 5 iE2 RILfe ¥ 2382 (A)AE A 42 % (B)i% 5 B H & (C)-k A " M (D)M A ™
[
(C)373.% Zpv s PR & € BB ST 901 2 (A 15 2 50°C 11+ % i (B) % 7% 2 37°C 2 i

O iR iF3(D)? &3 jgB R -

(B)374.4 4 B % & 2 (A)*c ¥t + (B)HE A MOC)RF <~ BT (D)L ik prts o

(B)375.3:. 37 = &5 2 (A) X P4 2 £ 1 K AI(B)F 4 /4 573 (C) & 4 & 45 & 50°C 17+
(D)4 1 & * £ 4R o

(B)376.4 Erviz s £ 2 & & ? (A)-5C~07C(B)10°C~157C(C)20°C~30°C(D)30°C 14 + -

(B)377. 4 frpriz e & i 238 & 3 ? (A)-5°C~0°C(B)7C~10C(C)30°C ~357C(D)35C -

(C)378.Wig s 2 Fv 5 g M-k = 58— A * 2 (A)4a N 5% % (B)ik s 40 % 2 (C)f it
W% % (D)kiE 2% % o

(A)379. &% %5 B B 2 (A)0~5°C(B)6~10°C (C)11~15°C(D)16~20°C % ¥ o

(B)380.F Flfrflite 1 * 2 ¥ AR F R XA 2(A)EHEFB)S HIz%C) B RAF

(D)'gd -
(B)38L.At{+ & 527 mp it & 52 pH B 'L 5 2 (A)3.6(B)4.6(C)5.6(D)6.6
(B)382. 1 ft 1+ & -2 pH & fis 2 (A) ] *+ 4.6(B) + *+ 4.6(C)+ *+ 6.0(D)+ ** 7.0

(D)383.p #apr ,acﬁx &g 2 AREER 5 2 (A)50~609(B)60~709%(C)70~809%(D)80~909%; -

(D)384. 1 %p 15 e F4L 8 4 #r 3 2 (A)B0°C(B)50°C (C)40°C(D)30°C ™ ® 4 7 & # o

(B)385.55 7% fa 45 s i 18 B £_? (A)10~16°C (B)18~24°C(C)26~30°C (D)32~34C -

(A)386.4 3412 >4 A » FAF 2§ CRF > FEMA I APPSR 2 AZE 2 (A)3 B
(B)6 # * (C)1 #(D)2 & 11+ o

(B)387.1# 4 5 % il X 'm ™ %o ,p = F % 2 (A)0C 12T (B)1~5TC(C)15~20°C(D)25°C 4+ o

(A)388. 8 Fo2 4 & > & % & ? (A)7°C 12 T (B)10°C 1 (C)25°C 12 T (D)i § %

(A)389. /& 3 7R — FEATHE 47 b » ¥ JF NEF 5 2t 2 (A)1~5°C(B)10~20°C (C)21~30°C (D)31~40
C ekdd e

(D)390. & 52  #K > B B I U R i%4F & 2 (A)40°C(B)45°C (C)50°C (D)65C -

(A)391.da % I pri >t 2 (AL ipsc 'k (B m 5% (C)% 8 % %(D)HF L 8 & 2 Jfi o

% 18F »x 201



(C)392. 2 " 4k P crps i 2 (A) 3o F(B)a2 # (C)5apm i) ¥ i £ €4
‘4“ o

(A)393. 502 & FpFikiE 2 BiEHE 2 (A4 i EB)BE ~ B ke H(C)e4 ~ 7k (D)B E -
Rt I

(A)394.% & b3t 2 (A7 52 % (B)I£ 7 1% (C) iR 5 /2(D) MR i i% s 2 o

(A)395.3-4x 7 2 Bk > ¥ ¥ d > 2(A) MU EPFRFRENFE - 3R2%8Y B R
EC)FEA Mz E 3D EL,ZTEF -

(MwﬁTd%ﬂwﬁéﬁ%ﬁm{?%ﬁwd@ﬁ%@ﬂmHmW£%°

(C)397. & B 4fergp e (T g a2 ) pri3 3t 21°C(7T0°F) ¥ 2 %33 (A)3 i * (B)6 & * (C)2 # (D)
AL A o

(A)398.7 5| im g 7 LW FREL & 2 (A)kA B (B)k» K(C)F4 FRMD)P a7z £ -

(C)399.4a #- i 2 L I & & ? (A)10~209%(B)30~409%(C)55~65%(D)90~100% -

(B)400.#7 i 3 3-F % & Idi 2 ¥ 2 2 (A) 238 (B)i4 ok 46(C)/4 ik B (D)# 2L & o

FRET 204

(D)401—“2E3Fmrﬁi"mpfﬂﬁ’ PIAP AR KT RAL BRI FF Aok ABT o T §
A PRBE?(A)LER] o & R 1 BT i 3 JeiE A B S 1 F(C)
BAR (PLf ) HFEP E AL ERAD) L F L

(D)402.38 F srchpsiz £ i » T 5w 3 A ik Wik 7% 1€7(A))’I.%%5(B)€§;‘L B el ¥ g
(I ecgt e I 2 N A () Elt Rl

(D)403.7 = i¥ 1 % 40 -] p= > " # 30,000 ~ » ¥R A F * 4> k@ FiE o T AR H A AL
—‘*‘%f@;\f}:‘ PA)EREFRIRL F ,e,i*iﬁ 1%'%& Fi#(B)" F:BEAL & 28,590 1
TORAPFHH U PP E LD L EIRT Y 1k L D) TREFT RIET LB
T E B EE

(D)404.3% o i {17 b1 + & H b AL hwmesigls » T 7] % 432 (A)E BT 1R S F X LE
ARBPEREHFAR-FNEB)EXRT WEEARILE P doE S8 KR (C)X F,}E'“ RS
P T 5 FLD)ERT U EARRERICARFo2BEL o

(D)405. 7 7lfr H P P ¥ MELAT S ITHAE > FRIRES0F ~(A)EHETEE R
(B) % Fepm(C) i + g TERAMD) 2 @ MGRANRE YL ELSw R FRITHG -

(D)406.2+# » & # 30,000 ~ » % " gHE - P o R & T e K F(A)3000 ~(B)2000 ~
(C)1500 ~(D)1000 =~ - (e & 3% Fﬁ-&,ﬁ&ﬁ%%gﬁ-fﬁi ‘R EEE ARG

(D)407. %8 i e Bk th= p > & p 1 (vpFf + = 8 BL3 J'fl 52L- % # 30,000 ~ > § >¥rpE

P Tl E R ERB LR A) L R G G ¢ F xR LR (B)A

fe2pr 2 £ 22 8C) 29 A E (D) G 4P %%"_$
MM % J% F- RO TR RY #@mi’mﬁﬁz(wﬁ%&%¥l%%%%ﬁ
MBI FHEMZENREEF £C)ET A FTEF kg2 E(D)A L
%J B Rk PELTI B

\\

\“z .

ﬂk%

7

1@

1

?

*L:

197 »x 20 %



(0)409wmef~ F1 TR Y R PA R

@I‘i’m

FEQ(A)GET P R2ER 554 1 AT L iR
IEEBEFETYFT LAWY EL 2P HR A
BT AEERY TP

EC)=PvMFAfrF T
1ARATEFEERY 2L FHREMEE
B Fler gt (D) F1 5 & A B3 > F 1 GRYP 2 504 0 2 4Ty o
(D)410.® i T3 & 22 ¥ 0 a1 F g ¥ ?Ei#r“f SO P P(A)VE L R E 1
q+(B)4 FoikER %13&;? |2 R €2 J_z&}’f £C) 1 g yEiticg 7 (D)F
PRk Mz ¥ 13k 4 o
(CYALLT ZIR >Y g L A 6 & 1 s cngeit > P H 43 2 (AR A (8 1 02 B is Fdixi
PR RAB)EL IRV I TUTEY IS foi
FLOTH I I REABEL TRE
#(D)E 1

Bh

(0 W £ EHC)R £
“”’?‘WW’*&* IR T ER1 e

I——F%f" l%z}ﬁ%’f@k%%ﬂml%@mi_m]ﬁ
(8)412—]: ;'J Ffi—g _r’/\ I——g‘- [E3 ’F}‘;JJ m'—['r;(d’ s

G-
pt

L.
4
%

AR FAET FF%F )I#;%?f_FTIT#’—F,
4R S gg 1 N E(B) R 1 f"‘b RN Bl R (e S

]E:‘J r

& JLAE}‘F e A EMPIE S A Y R aa ,gpégfwmﬁ; (C)—E'}filiﬁ 2
u%?%/\rj l4cfl’ﬂl‘:(D)\’Jﬁ+&FH‘ﬁjJ7\k?1 TR i IR o
(D)413./*\4ﬁ*v? 2FFR G 5 3 Y

G R
TAREFE@ > T 25 RkaEpg i ?(A)
FrlhEF21 ¢ frad EERFG)EEFFTERFPFARCO)wF1 Y F T
R R(D)RE > TR ARG R PRI o
(BY147 718 T srfeit W RV (NBP S22 f 0 G RGES TR LE)R

1H1¢FRERBNLE2Z - (C)1 ¢ LY '?}ixé’ R 0 Flut AR

A e P rD)FRFAARFRDF I AN o2 el g0 EER -
(A)A15. %4 rehx @ 1 ¢ 70 T2 ) 21 g1 & 3?2 A)FT -

B2 g R HEZC)RESFILL 22T RIBHEE

£ 7 ﬁvéﬁ‘u,ﬁ(B)
B F DA (D)% S 1 iE
BIRERE FEF I G o
(D)416.4345 (% 1 W' iEbtl) RE > £ i

Fd o B
A bR FH - R

1% 2(A)20 + (B)15 4 (C)10 £ (D)5 *

(D)417.% M 1 P52 4esrei ¢

GUF A1 HIR?
T B P E L AA) RPIY FI1E XD F 1 EEE UL 8
PR(B) &1 & % chdeFIpEdc BB 37 U40iE 46 L E(C) BB > F1a@ga v 4

RE S R 7 30 & 4ars b Sk LR (D) oy
(C)418. 145 (1 g2 ) > ¥ 15% o

FRRE S A ¥

A o

R 4p 1 g v}gf ’ fg‘ﬁg‘%\}lgf’&’ﬁ Agtfﬁﬁ_
o ““,_7‘2.

@F A g% ¢ ?2(A)5 4 (B)10 «(C)30 * (D)50
(C)A19. s ix R B eh= 3 R A

RRIG & 32T 5T AR 2A)F B (B)F 7EF (C)F A 2 4 2 (D)
%44’\1 bE 10T o
(C)420. (% & L %2 ) pFﬁ#ﬁTj? AAa Bfm‘ﬁ,y\’r!—‘k

—

FAA)L FALF 25 iea &
2 3EFN o B R FAEH B IR LEADEFHLES ] (B)E 114 # 17 1 p4e> A A2 :
PEFE 180 ~(C)p 114 # 17 1pA= A4 F P #5 28590 ~(D)£ i v rgps [ 4
Tl F11FEIEGOES AR Y o

$20F »x 201



